

Volgnr	Subnr	Module	Titel (korte omschrijving)	Acties + toelichting	Datum toetsing extern
				Publiceren: sorteer Subnr, Volgnr, Datum concept, Module	
502		Maatregelen	Kenmerken voor uitwisseling renovatieprojecten toevoegen	20190326/werkgroep: Nogmaals besproken, akkoord. Voorbeeldbestand maken 20181207/werkgroep: Ga uit van uitwisseling conform GWSW.orox 20181115/mv: Conform tabel 3.3.3 uit beschrijvend document. Eerst uitwisselvorm uitwerken.	20190326
511		OroX	Commentaar/opmerking veld ontbreekt	20210622/mv: ook voor rdfs:seeAlso 20200529/mv: Idem voor rdfs:label, skos:prefLabel, skos:altLabel 20181120/mv: In orox-protocol annotatie-relatie rdfs:comment benoemen	nvt
818		Maatregelen	Lining wegfrezen verplaatsen naar Onderhouden	20190407/ej: Is net als afzettingen wegfrezen een activiteit die deel uit kan maken van een renovatieproject, geen renovatiemaatregel	
821		Maatregelen	Materiaallijst lining aanpassen (uitbreiden + specialiseren)	20190523/ej: Materiaal lining toevoegen: Naaldvilt+Polyesterhars, Naaldvilt+Expoxyhars, Naaldvilt+Vinylesterhars. Overig lining-materialen beperken tot GVK, Polyester. 20190523/co: (per mail) Materiaal "Naaldvilt" toevoegen. Is GVK niet hetzelfde als polyester?	
1088		Gemalen	Eigenaar toevoegen aan gemaaltype	20211222/jp: Besproken met indiener, wordt opgepakt bij gsws:gemalen 20211104/projectteam: Wordt meegenomen in werkgroep GWSW gemalen 20211008/ah: Gemaal - waterschap, hoofdgemaal, gemaal - particulier staan niet in GWSW	
1203		Hyd	HydX Omgang met rioolafsluiter	20241008/jp: MV nog bespreken met WvR, is het nu opgelost? 20221102/mv: In totaal-analyse van HydX meennemen	nvt
1245		Basis	Datum/auteur van collectie-items is niet omgezet van Gellish naar RDF	20240411/projectteam: Verwerken in datamodel, actie Marinus 20231102/werkgroep: Geen opmerkingen 20231019/projectteam: Aanpassen 20230112/mv: Alsnog overnemen	20231102
1255		Hyd	Concepten toevoegen aan Hyd	20241008/JP: mv neemt dit mee bij update van de CFK's 20230926/wvr: toevoegen cof_HYD bij: - Aantal ie inwoners opnemen in Hyd, omdat het relevant is voor dwa bepaling. - Valput toevoegen - Diameterleiding - DIT-riool - DT riool - ExterneOverstortput (misschien wel op het niveau van Overstortput) - InterneOverstortput (misschien wel op het niveau van Overstortput) - GeboordeLeiding - Grindkoffer - Lavakoffer - Infiltratiebassin (misschien wel op het hoogte niveau van Reservoir) - parallelriool - putbuis - slokop - stalen leiding	nvt
1256		Kengetallen	Adresgegevens verwijderen uit kengetallen	20241008/jp: actie johan uitvoeren! 20230926/wvr: adresgegevens verwijderen uit cof voor kengetallen	
1259		Algemeen	Sortering concepten in de soortenboom op basis van uri	20241008/jp: actie marinus, aanpassen gsw apps 20231019/projectteam: Consequent sorteren op label (naam) 20230927/wvr: de URI is soms de codering van een concept. Aanpassen naar label als URI. Ook sortering van de soortenboom baseren op label ipv uri.	20231102

1264	Algemeen	Modelleerfout in toewijziging COF	20241008/jp: actie marinus, aanpassen CFK 20231102/werkgroep: Geen opmerkingen 20231019/projectteam: Aanpassen 20230927/wvr: de volgende concepten staan in de soortenboom op de website gepresenteerd als subklasse van Ding. Komt naar verwachting door onjuiste toekenning COF. - Drukrioleringspomp (in datamodel mdsProj) - MechanischeAfsluiters (in datamodel mdsProj en mdsPlan) - Perceelaansluiting (in datamodel mdsPlan)	20231102
1266	Gemalen	Hoofdpst is geen fysiek object	20231019/projectteam: Hoe gebruiken we de term hoofdpst (fysiek of virtueel?), werkgroep Gemalen afwachten. 20230927/wvr: voorleggen aan werkgroep: is hoofdpst een fysiek object of software op een virtuele plek?	20231102
1270	Hyd	Concepten verwijderen uit Hyd	20241008/jp: actie marinus, aanpassen CFK 20230927/wvr: verwijderen cof_HYD bij: - LengteToegang - Meetpunt - Spoelvoorziening (niet belangrijk in de modellering) - Straat (TOP vervangen door BAS?) - Systeem (TOP vervangen door BAS?) - Verhardingstype (MDS vervangen door BAS?)	nvt
1283	Hyd	Spoelleiding weg uit Hyd?	20241008/jp: actie marinus, aanpassen CFK 20230928/wvr: Kan een spoelleiding weg uit Hyd? Alle leidingen die je nodig hebt om het netwerk te bepalen, moeten allemaal in Hyd zitten. Komt een spoelleiding enkel voor bij een spoelvoorziening?	nvt
1288	Hyd	verwijderen uni_ide	20241008/jp: actie marinus, zoek het uit! 20230928/wvr: Nav contact Jordie en marinus: Dit is niet de uni_ide die nodig is voor het modellen/hydx. Dus daarom moet deze uit hyd gehaald worden.	nvt
1295	Kengetallen	Aantal_ieBedrijven: Anke Poelstra van HHSK vraagt zich af of in het GWSW ook onderscheid gemaakt kan worden tussen verschillende typen bedrijven. Zo maken zij in prognoses onderscheid tussen bedrijven met een hoge en lage vuillast. Dit helpt om de op zuivering waargenomen discrepanties tussen theorie en praktijk te verkleinen. Zelf maakt hhsk onderscheid tussen glastuinbouw/schone bedrijven en vuile bedrijven.	20231019/projectteam: Via de werkgroep Kengetallen. 20230928/jp: In GWSW kengetallen wordt nu onderscheid gemaakt tussen aantal v.e. bedrijven, inwoners en recreatie. Wanneer is een bedrijf vuil of schoon? Is er behoefte aan een verdere detaillering? 20230929/evg: Het goed kwantificeren van wat "schoon" en wat "vuil" is, is mogelijk wat lastig, omdat dit een (persoonlijke) inschatting kan zijn. Een mogelijkheid zou kunnen zijn wanneer we Materie > Water > Afvalwater > Bedrijfsafvalwater enkele afgeleiden maken die de vervuilinggraad weergeven, maar creëren we daarmee niet een dubbelop voor andere soorten afvalwater en krijgen we dan niet een zo goed als ongebruikte detaillering	
1299	Algemeen	BedieningswijzeColl: de visualisatie op de website van alle strings bij de collecties 'Een van de' staat er als 'EÄfÄ©n van de'. Encoding corrigeren?	20240411/projectteam: Verwerken in datamodel, actie Marinus 20231102/werkgroep: Geen opmerkingen 20231019/projectteam: Corrigeren 20230928/jp: Gaat mis bij alle collecties. Fixen op data.gwsw.nl	20231102
1300	Gemalen	TypePompwaaier: welk datatype hoort er bij TypePompwaaier?	20231019/projectteam: Ok, via werkgroep Gemalen toevoegen 20230928/jp: Collectie toevoegen met waaier types? Is dit al voorzien in gemalen? https://www.ksb.com/nl-nl/toepassing/afvalwatertechniek/afvalwaterzuivering/afvalwater-toepassing-selectie-pomp-waaiers of https://www.wdampompen.nl/Advisering_centrifugaal_pompen.html	20231102
1305	Hyd	ContinueLozing: Wat is de definitie? Is dit al eens toegepast in geuploade ttl's? gr Bob Zwartendijk	20241008/jp: voorleggen aan projectleider Jordie? Actie Johan, we willen iig een definitie! 20230928/jp: Kan nergens een heldere definitie vinden. Is dit een relevant kenmerk?	nvt
1333	Hyd	Rioolafsluiter: Hoe wordt de hydraulische werking van een Rioolafsluiter gemodelleerd? Het is nu immers een 'punt-object'. Moet het dan niet een verbinding zijn?	20241008/jp: Marinus overlegt met wouter of deze wel mee moet komen. Komt nu idd niet mee in Hyd 20231026/projectteam: Doet nu niet mee in HydX-export, dit nog wel heroverwegen, ook via github GWSW-Apps 20230928/wp: het gaat idd om de hydraulische werking, dus van welke leiding naar welke leiding sluit je af. 20230928/mv: dat doe je via de heeft verbinding [Rioolleiding] van Rioolafsluiter. In HydX komt dit nog niet goed mee. In model zit het dus goed, maar in HydX moet het nog aangepast worden.	nvt
1345	Algemeen	MeldenStedelijkWater: Collection of facts MLD staat er nog in. Verwijderen?	20231026/projectteam: Kan eruit, BOR Meld is de toekomst 20230928/jp: verwijderen als meldingen SW opgenomen is in BOR Meld	nvt

1370	RIB	Omtrekreferentiepunt (rein) staat er dubbel in, ook onder Kenmerk		nvt
1376	Hyd	Globale stelseltypes afkeuren.	20241008/jp: Marinus meenemen in de CFK 20231023/jn: Vanaf Gemengd- / Vuilwater / Hemelwater is het acceptabel	nvt
1385	IMBOR	IMBOR-item #1158. Definities inlaat en inlaatconstructie consistent maken. Nu is er verschil met GWSW	20231026/projectteam: Onderscheid tussen IMBOR:Inlaat (open-water-inlaat/stuw) en GWSW:Inlaat nodig 20231025/mv: Zie de details op https://github.com/Stichting-CROW/imbtor/issues/1158	nvt
1399	Gemalen	Collectie pompwaaier toevoegen? Versnijdend enzo	20240229/projectteam: Akkoord, de types worden door de werkgroep aangeleverd 20240216/mv: Kenmerk Type Pompwaaier is er wel, maar zonder waardetype. Bij doorvoeren de pompwaaier als soortenboom toevoegen (is deel van pomp)	nvt
1404	Gemalen	Riooleindgemaal: toevoegen synoniem Overnamegemaal, toevoegen heeft deel Overnamepunt (werkgroep gemalen)	20240229/projectteam: Akkoord.	nvt
1405	Gemalen	Overnamepunt: toevoegen kenmerken Afnameverplichting en Organisatie	20240229/projectteam: Kenmerk Afnameverplichting met hoeveelheid (in m3/h) en organisatie toevoegen 20240216/mv: horen die kenmerken niet bij elkaar? "organisatie met afnameverplichting"	nvt
1418	Maatregelen	Uitwerking beschrijvend document gsw maatregelen	20240219/wvr: Uitwerking modelconcepten conform beschrijvend document van GWSW-maatregelen (https://stichtingrioned.github.io/gsw-maatregelen/)	
1429	Basis	Weeskenmerken (zoals Diameter klep) uit het model vissen	20240411/projectteam: Verwerken in datamodel, actie Marinus 20240229/projectteam: akkoord	nvt
1458	Kengetallen	Werkgroep DAMO-AWK: Overnamepunt gebied toevoegen, relateren aan Overnamepunt	20241008/projectteam: mv & jp besproken: rioleringsgebied krijgt heeft deel overnamepunt. Bemalingsgebied is subtype van rioleringsgebied dus kan je dit dan ook op toepassen. Alleen voor overnamepunt een nieuw type gebied maken heeft geen bestaansrecht. Actie: johan bespreken met Jordie 20240313/jn: De werkgroep Kengetallen is akkoord 20240313/mv: Zie ook document van de werkgroep (mail in de map "reviews kengetallen")	20240313